
2 1 0 8 1 9 7 0

0 3 0 9 2 0 2 0

0 3 0 2 2 0 X X

1 0 0 6 2 0 X X

0 3 0 2 2 0 X X

SHERATON HOTEL 1 MINTO RD,

DHAKA 1000

JAPAN

TM1234567

BG321

TOURIST TOURISM

12345

TARO YAMADA（1）

（2）
（3）

（4）

（5） （6）

（7） （8）

（9）

（10）

（11）

  



2 1 0 8 1 9 7 0

0 3 0 9 2 0 2 0

0 3 0 2 2 0 X X

0 3 0 2 2 0 X X

ABC HOTEL

RD45, GULSHAN-2,

DHAKA CITY 1212, BANGLADESH

JAPAN

TM1234567

BG322

TARO YAMADA（1）

（2） （3）

（4）

（5） （6）

（7） （8）

（9）

（10）

（11）

（12）

  



（1）
（2）
（3）

（4）
（5）
（6）
（7）
（8）

（9）

（10）

（11）

（12）

（13）

（14）

（15）

（16）

（17）

（18）

Government of the People’s Republic of Bangladesh 
Schedule – 1 [See Rule 3(4),8(1),8(2) & Rule 8(3)] 

Part A 
(Baggage Declaration Form) 

(Please tick mark where applicable) 

01. Name of the Passenger

02. Father’s /Husband’s Name

03. Mother’s Name

04. Passport Number

05. Flight No.

06. Date of arrival

07. Nationality

08. Occupation

09. Countries where you have travelled for the last three months

Name of the country                             Travel Date

10. State detail of suitcases, carton, trunks, bags and cabin bags carried by you as  

accompanied baggage

11. (a).Are you carrying more than 200gms of gold/silver ornaments 

   (Note: A passenger can carry 200gms of gold/silver ornaments without paying tax but each  

item not exceeding 12 pieces)  

(b).If the gold/silver ornaments are more than as mentioned above state the quantity  

which exceed of 200 gm 

12. (a).Are you carrying more than 200gm gold or more than 200gms silver bullion? 

   (Note:Up to 200gm of gold and silver bar/bullion is permitted by payment of tax) 

(b).If the gold or silver bar/billion are more than 200gm as mentioned above state the  

quantity which excess of 200 gm 

13. (a). Are you carrying any rectified spirits/alcoholic beverage/cigarettes/drugs? 

[Note:One carton (200 sticks cigarette) and for foreign passport holder’s 500 ml 

of rectified spirits’/alcoholic beverage are tax free] 

(b).If exceed quantity of above mention have 

14. (a). Do you have any foreign currency more than US$ 5,000/-or equivalent with you? 

(b). If more than these mentioned above 

    need to declare on FMJ form 

15. (a). Do you have any dutiable goods in your baggage? 

(b). If any dutiable goods, state here 

16. (a). Information about the baggage/suitcases, trunk, carton which are not accompanied 

 with the passenger 

(b). Airway bill/bill of loading No. of Date 

Superintendent of Customs 

No.                      Wt.                    

Signature of the Passenger 
(According to Passport) 
Date

Description and No.  Weight 

Yes No.

Description Quantity

Description Quantity

Description Quantity

Yes No.

Yes No.

Yes No.

Yes No.

Description Quantity

QuantityDescription and No. 

03 DEC 20XX
JAPAN
TEACHER

TM1234567
BG73

2 6KG

1

CIGARETTE

JPY10,000

2CARTON

10

100g

TARO YAMADA
JIRO YAMADA
HANAKO YAMADA

03 DEC 20XX

•

  


